

# П А С П О Р Т

## Ужгородського району за 2022 рік

**Ужгородська районна державна адміністрація**

**Ужгородська районна рада**



**88017, м. Ужгород, вул. Загорська, 10**

**Сайт: [uzh-rda.gov.ua](http://uzh-rda.gov.ua)**

**E-mail: [uzh-rda@carpathia.gov.ua](mailto:uzh-rda@carpathia.gov.ua)**

**Тел.: (0312) 64-72-07, 61-29-32**

**Голова райдержадміністрації      *Гузинець Юрій Іванович***

**Голова районної ради                      *Фрінцко Юрій Васильович***

## РОЗТАШУВАННЯ ТА ГЕОГРАФІЧНІ ОСОБЛИВОСТІ РАЙОНУ

Ужгородський район розташований у західній частині Закарпаття, межує з Мукачівським та Берегівським районами, а також з трьома країнами Європейського Союзу: Угорщиною, Словаччиною та Польщею.

Площа території району – 2362,4 км<sup>2</sup>, населення – 255,9 тис. осіб.

В Ужгородському районі знаходиться найбільше місто Закарпаття – Ужгород (понад 115 тис. жителів), яке є адміністративним, науково-освітнім, культурним та спортивним центром області.

Частину території Ужгородського району займає Закарпатська низовина, яка прилягає до Середньодунайської низовини (Панонії). Значну роль у формуванні рельєфу відіграють річки Тиса, Уж та Латориця. Крім того, на низовинних територіях є багато штучних каналів, а також нараховується чимало ставків і водосховищ. Північ Ужгородського району – мальовнича гірська місцевість. Найвища точка над рівнем моря (1479 м) розташована на полонині Руна. Трохи нижчими є полонина Гостра та гори Мала Равка, Кременець. Ці та інші вершини є складовими гірських масивів Українських Карпат.

На території району знаходиться Ужанський національний природний парк, створений у вересні 1999 року на основі заповідних об'єктів, які існували у верхів'ях річки Уж вже на початку ХХ століття. Парк розташований у межах Українських Карпат, на території Ставненської територіальної громади і є складовою частиною першого у світі тристороннього українсько-польсько-словацького міжнародного біосферного резервату «Східні Карпати», який включено до Світової мережі біосферних резерватів ЮНЕСКО. Ужанський НПП складається з п'яти природоохоронних науково-дослідних відділень і на сьогодні займає площу 39159 га.

Клімат Ужгородщини надзвичайно сприятливий для рекреації та сільського господарства. Землі району славляться виноградниками європейських сортів, з яких місцеві підприємства та майстри-винороби здавна виготовляють високоякісні вина та коньяки.

## СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Ужгородський район створено у 2020 році відповідно до постанови Верховної Ради України № 807-ІХ від 17.07.2020. Адміністративний центр – місто Ужгород. До його складу увійшли 14 територіальних громад:

Ужгородська, Чопська, Перечинська міські територіальні громади;  
Костринська, Ставненська, Дубриницько-Малоберезнянська, Тур'є-Реметівська, Баранинська, Великодобронська, Оноківська, Сюртівська, Холмківська сільські територіальні громади;

Великоберезнянська та Середнянська селищні територіальні громади.

Раніше територія району входила до складу Ужгородського, Перечинського, Великоберезнянського, Мукачівського районів, ліквідованих тією ж постановою.

Адміністративний район складається з 125 населених пунктів, 35 з яких мають статус гірських.

## ДЕМОГРАФІЧНІ ПОКАЗНИКИ

Гендерний розподіл населення району: 92 124 (36 %) – жінки; 163 766 (64 %) – чоловіки.

Вікова структура населення станом на 01.01.2023, тис. осіб:

вік	чисельність, тис. осіб	частка
0-14 років	51,2	20 %
15 – 64 років	156,1	61 %
Більше 65 років	48,6	19 %
<b>ВСЬОГО</b>	<b>255,9</b>	<b>100 %</b>

## ЦИФРОВІЗАЦІЯ

Сфера цифровізації розвивається із залученням всіх 14 громад Ужгородщини. Зокрема, в районі функціонують 9 центрів надання адміністративних послуг. Це дає можливість жителям громад безперешкодно, без черг, заощаджуючи час, швидко та якісно отримувати адміністративні послуги. Створено можливість отримання громадянами максимальної кількості послуг в одному місці за простою та зрозумілою процедурою у найкоротший строк та за мінімальної кількості відвідувань.

Відповідно до пріоритетних завдань Уряду України (щодо підвищення рівня цифрової грамотності громадян) працівників управлінь, установ та організацій району було залучено до проходження національного тестування Цифрограм, в результаті якого 72 відс. працівників засвідчили володіння цифровими компетентностями на високому рівні (згідно з електронним сертифікатом). Також здійснюється активна робота по залученню готельних комплексів, медичних закладів, житлово-комунальних підприємств, освітніх закладів, управлінь соціального захисту населення до підключення та забезпечення прийому цифрових документів із застосунку Дія, створивши власний Qr-код.

Дія.QR Шеринг – це сервіс, що дозволяє отримати копії цифрових документів користувача застосунку Дія (фізичної особи) за його згоди одразу в систему комунального закладу. Впровадження даної послуги націлене на створення комфортних умов для громадян і полегшення роботи даних установ та є пріоритетним напрямком цифрового розвитку району. Зокрема, 65 відс. підприємств, установ та організацій Ужгородського району створили та розмістили для доступу громадян власний Дія.Qr-код.

Проводяться заходи щодо цифровізації освіти в районі, впровадження та використання в усіх закладах загальної середньої освіти електронних журналів та щоденників, реєстрація вчителів на платформі „Всеукраїнська школа онлайн”. Цифровізація системи освіти полягає у технологічній та цифровій модернізації інфраструктури закладу освіти, створенні безпечного цифрового освітнього середовища, розвитку цифрової компетентності педагогічних, науково-педагогічних та адміністративних кадрів, які здатні ефективно використовувати цифрові технології в освітньому процесі. В Ужгородському районі триває процес цифровізації освіти, завдяки чому 40 відс. освітніх закладів впровадили електронні форми документів.

## СФЕРА КУЛЬТУРИ

Реалізацію державної політики в сфері культури в районі здійснює 181 заклад культури, у тому числі:

- 21 сільський будинок культури та 62 сільських клубів;
- 4 КЗ «Центри культури та дозвілля»; (у 2020 році перейменовано з Будинків культури)
- 1 креативно-мистецький комплекс «Вілет» с.Кам'яниця;
- 7 публічних бібліотек (у 2020 році перейменовано із Централізованих районних бібліотечних систем);
- 71 бібліотека – філія;
- 11 дитячих шкіл мистецтв;
- 4 музеї.

## ОСВІТА

В Ужгородському районі функціонують 137 шкіл, у тому числі:

- 3 опорні заклади + 6 філій;
- 21 загально-освітня школа I-III ступенів;
- 35 ліцеїв + 12 філій; (у 2023 році перейменовано із загально-освітніх шкіл);
- 35 гімназій + 1 філія; (у 2023 році перейменовано із загально-освітніх шкіл);
- 17 початкових шкіл+1 приватний заклад загальної середньої освіти смт Середне;
- 4 приватні школи (м.Ужгород);
- 2 школи обласного підпорядкування (Ужгородська загальноосвітня спеціалізована школа-інтернат з поглибленим вивченням окремих предметів Закарпатської обласної ради по вул. Загорська, 28; Ужгородська спеціальна школа I-III ступенів Закарпатської обласної ради по вул. Щедрина, 34).

### «ТУРИСТИЧНІ МАГНІТИ» ГРОМАД УЖГОРОДЩИНИ

#### ➤ Баранинська сільська територіальна громада

Палац Плотені та винокурня Плотені в с.Великі Лази; залізорудні штольні в с.Великі Лази; санаторні комплекси «Термал Стар», «Деренівська Купіль» в с.Нижнє Солотвино; термальні басейни (готель «Золота Гора» в с.Барвінок).

#### ➤ Великоберезнянська селищна територіальна громада

Печера «Княгиня»; урочище «Чорні млаки» (уламки кам'яного метеорита, що вибухну над с.Княгиня у 1866 році); «Пороги» (каскад кам'яних утворень, які перегороджують ріку Уж в селі Забрідь і створюють ланцюг маленьких водоспадів по всій ширині ріки).

#### ➤ Дубриницько-малоберезнянська сільська територіальна громада

Гора «Соколова скеля» с.Новоселиця; сірководневе джерело з чаном (1969 рік), с.Новоселиця; відпочивальний комплекс «Білий Камінь» с.Новоселиця; Свято-Троїцький жіночий монастир с.Буківцьово; Свято-Іллінський храм (церква Святої

Ганни, дерев'яна, 1792 рік), с.Буківцьово; Миколаївська церква (дерев'яна, 1794 рік), с.Чорноголова; блакитна лагуна с. Чорноголова; джерело із солоною водою, урочище Малий потік, с.Пастілки; джерело із мінеральною водою, урочище Бачова, с.Буківцьово; джерела із мінеральною водою у с.Чорноголова: урочища Росул та Тулкув.

➤ **Костринська сільська територіальна громада**

Гори Красія та Явірник, полонини Гостра, Руна, Голиця.

➤ **Оноківська сільська територіальна громада**

Невицький замок, Оноківські скелі, гора Плішка.

➤ **Перечинська міська територіальна громада**

Хата-музей «Лемківська садиба», Краєзнавчий музей міста Перечин, Хресна дорога, Сироварня «Перечинська мануфактура», Лавандова гора, Римо-католицький костел Святого Августина в м.Перечин.

➤ **Середнянська селищна територіальна громада**

Середнянський замок (пам'ятка архітектури національного значення), Середнянські винні підвали (найстаріший і найбільший центр виноробства в Закарпатті. Підвали були закладені 1557 р.)

➤ **Ставненська сільська територіальна громада**

Церква св.Михайла з дзвіницею в с.Ужок (1745 р.), бункер Лінії Арпада біля с.Жорнава, кімната-музей в с.Лубня, класична дерев'яна бойківська церква в с.Гусний.

➤ **Тур'є-Реметівська сільська територіальна громада**

Через с.Тур'ї-Ремети проходить веломаршрут «Стара Турянська вузькоколіяка». Також вперше в Закарпатті в околицях села Тур'ї-Ремети закладено перші плантації лісокультур в 1906 р. – дугласії зеленої та модрини (в селі є флористичний заказник – урочище Розтоки). Це найвищі дерева України, тут росте близько 350 таких дерев. Їхня середня висота – 60 метрів, середній діаметр дерева – 62 сантиметри. Село Лумшори формується як санаторно-туристична зона, відомо декілька мінеральних джерел і свердловин. Туристів приваблюють водоспади, рукотворне озеро під полониною, плавальний басейн ЛОК «Полонина», витяг для гірськолижників (канатно-бугельна дорога завдовжки 300 м.), діють бази відпочинку «Лумшори», «Мисливська садиба».

➤ **Ужгородська міська територіальна громада**

Закарпатський музей народної архітектури та побуту, Ужгородський Хрестовоздвиженський кафедральний греко-католицький собор, Закарпатська обласна філармонія, Ужгородський замок.

## АДМІНІСТРАТИВНО-ТЕРИТОРІАЛЬНИЙ РОЗПОДІЛ

№ з/п	Назва об'єднаних територіальних громад	Площа території, тис. км <sup>2</sup>	Кількість населених пунктів	Чисельність мешканців, тис. осіб
1	Баранинська сільська територіальна громада	152,6	12	10,8
2	Великобerezнянська селищна територіальна громада	110,5	8	9,9
3	Великодобронська сільська територіальна громада	103,0	5	11,5
4	Дубриницько-Малоберезнянська сільська територіальна громада	260,8	9	6,7
5	Костринська сільська територіальна громада	211,5	6	5,1
6	Оноківська сільська територіальна громада	117,3	5	6,7
7	Перечинська міська територіальна громада	120,2	5	12,8
8	Середнянська селищна територіальна громада	217,2	15	14,4
9	Ставненська сільська територіальна громада	299,5	12	7,1
10	Сюртівська сільська територіальна громада	145,2	12	9,5
11	Тур'є-Реметівська сільська територіальна громада	437,3	17	16,1
12	Ужгородська міська територіальна громада	37,7	1	115,5
13	Холмківська сільська територіальна громада	65,5	10	14,3
14	Чопська міська територіальна громада	84,1	8	15,5
	<b>ВСЬОГО</b>	<b>2362,4</b>	<b>125</b>	<b>255,9</b>

### СТАРОСТИНСЬКІ ОКРУГИ

№ з/п	Назва об'єднаних територіальних громад	Кількість	Назва старостату
1	Баранинська сільська територіальна громада	4	Яроцький; Великолазівський; Холмецький; старостат сіл Руські Комарівці, Нижнє Солотвино, Глибоке
2	Великобerezнянська селищна територіальна громада	3	Розтока-Пастільський; Забрідський; Стричавський
3	Великодобронська сільська територіальна громада	3	Старостат с. Чомонин; старостат сіл Мала Добронь та Демечі; старостат с. Тисаагтелек

4	Дубриницько-Малоберезнянська сільська територіальна громада	6	Малоберезнянський, Мирчанський, Новоселицький, Черногोलівський, Буківцівський, Смереківський
5	Костринська сільська територіальна громада	3	Солянський, Вишківський, Лютянський
6	Оноківська сільська територіальна громада	3	Старостат сіл Кам'яниця та Гута; старостат с. Невицьке; старостат с. Оріховиця
7	Перечинська міська територіальна громада	4	Сімерський, Сімерківський, Ворочівський, Зарічівський
8	Середнянська селищна територіальна громада	0	Відсутні
9	Ставненська сільська територіальна громада	7	Ужоцький, Лубнянський, Тихівський, Верховино – Бистрянський, Стужицький, Волосянківський, Загорбський
10	Сюртівська сільська територіальна громада	5	Великогеевецький, Ратівецький, Паладь-Комарівецький, Галоцький, Часлівецький
11	Тур'є-Реметівська сільська територіальна громада	7	Старостат с. Вільшинки; старостат сіл Турички, Лумшори, Лікіцари, Липовець; старостат сіл Туриця; старостат сіл Тур'я Пасіка, Раково, Завбуч; старостат сіл Порошково, Мокра, Маюрки; старостат сіл Тур'я Бистра, Свалявка; старостат сіл Тур'я Поляна, Полянська Гута
12	Ужгородська міська територіальна громада	0	Відсутні
13	Холмківська сільська територіальна громада	3	Сторожницький, Коритнянський, Тарнівецький
14	Чопська міська територіальна громада	5	Есенський, Соловківський, Соломонівський, Тисаашванський, Червонівський
	<b>ВСЬОГО</b>	<b>53</b>	

**ВИКОНАННЯ ДОХІДНОЇ ЧАСТИНИ МІСЦЕВИХ БЮДЖЕТІВ  
(БЕЗ ВРАХУВАННЯ МІЖБЮДЖЕТНИХ ТРАНСФЕРТІВ)**

*тис. грн*

№ з/п	Назва об'єднаних територіальних громад	План на 2022 рік	Факт за 2022 рік	% виконання
1	Баранинська сільська територіальна громада	76 451,800	72 059,0	94,25
2	Великобerezнянська селищна територіальна громада	65 339,681	69 831,097	106,87
3	Великодобронська сільська територіальна громада	24 697,800	28 380,324	114,91
4	Дубриницько-Малоберезнянська сільська територіальна громада	25 344,700	27 063,015	106,78
5	Костринська сільська територіальна громада	11 073,800	11 037,523	99,67
6	Оноківська сільська територіальна громада	117 100,0	133 475,941	113,98
7	Перечинська міська територіальна громада	118 551,771	130 929,162	110,44
8	Середнянська селищна територіальна громада	38 729,100	36 252,808	93,61
9	Ставненська сільська територіальна громада	21 480,200	22 627,293	105,34
10	Сюртівська сільська територіальна громада	40 052,600	45 373,957	113,29
11	Тур'є-Реметівська сільська територіальна громада	30 649,0	32 924,150	107,42
12	Ужгородська міська територіальна громада	1 555 280,085	1 671 472,354	107,47
13	Холмківська сільська територіальна громада	225 494,0	237 925,448	105,51
14	Чопська міська територіальна громада	212 553,400	251 073,318	118,12
15	Районний бюджет Ужгородського району	723,400	386,764	53,46
	<b>ВСЬОГО</b>	<b>2 563 521,337</b>	<b>2 770 812,154</b>	<b>108,09</b>



**ВИДАТКИ НА УТРИМАННЯ БЮДЖЕТНИХ УСТАНОВ (ОСВІТА,  
ОХОРОНА ЗДОРОВ'Я, СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ, КУЛЬТУРА, СПОРТ,  
ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНЕ ГОСПОДАРСТВО, МІЖБЮДЖЕТНІ  
ТРАНСФЕРТИ)**

*тис. грн.*

№ з/п	Назва об'єднаних територіальних громад	План на 2022 рік (з урахуванням змін)	Факт за 2022 рік	% виконання
1	Баранинська сільська територіальна громада	121 209,782	114 678,995	94,6
2	Великобerezнянська селищна територіальна громада	92 703,485	87 325,137	94,2
3	Великодобронська сільська територіальна громада	93 307,449	82 811,300	88,8
4	Дубриницько-Малоберезнянська сільська територіальна громада	65 924,457	57 086,728	86,6
5	Костринська сільська територіальна громада	47 816,101	45 957,923	96,1
6	Оноківська сільська територіальна громада	123 242,462	111 330,735	90,3
7	Перечинська міська територіальна громада	129 152,298	124 465,633	96,4
8	Середнянська селищна територіальна громада	117 158,123	115 290,445	98,4
9	Ставненська сільська територіальна громада	61 380,696	60 507,973	98,6
10	Сюртівська сільська територіальна громада	77 378,076	74 906,090	96,8
11	Тур'є-Реметівська сільська територіальна громада	142 962,113	140 982,440	98,6
12	Ужгородська міська територіальна громада	1 540 216,713	1 529 616,337	99,3
13	Холмківська сільська територіальна громада	203 552,316	202 740,900	99,6
14	Чопська міська територіальна громада	177 751,416	170 100,305	95,7
15	Районний бюджет Ужгородського району	5 085,452	3 770,569	74,1
	<b>ВСЬОГО</b>	<b>2 998 840,939</b>	<b>2 921 571,510</b>	<b>97,4</b>

**ПРОМИСЛОВІ ПІДПРИЄМСТВА НА ТЕРИТОРІЇ РАЙОНУ**

№ з/п	Назва підприємства	Адреса	Вид діяльності	ПІБ керівника
<i>Великобerezнянська сільська територіальна громада</i>				
1	ТОВ «Березнянка»	смт Великий Березний, вул.Заводська, 14	Виробництво верхнього одягу	Цибик Андрій Йосипович

2	ТОВ «СІО-К»	смт Великий Березний, вул.Фізкультурна, 11А	Лісопилльне та стругальне виробництво	Телеска Леонардо
3	ПП «СІО»	смт Великий Березний, вул.Заводська, 12	Виробництво дерев'яних будівельних конструкцій та столярних виробів	Симочко Василь Федорович
4	ТОВ «КАРПАТ ВУДС»	смт Великий Березний, вул.Заводська, 14/8	Виробництво дерев'яних виробів, виробництво виробів з корка, соломки та матеріалів для плетіння	Поліщук Володимир Іванович
5	ТОВ «ВІКТОРІЯ»	смт Великий Березний, вул.Штефаника, 124	Виробництво взуття	Рогач Георгій Станіславович
<b><i>Великодобронська сільська територіальна громада</i></b>				
6	ТОВ «Максіфлекс»	с. Велика Добронь, вул. Малолюбронська, 5/2	Виробництво шпону, фанери, плит та панелей	Дубина Анатолій Дмитрович
7	ТОВ «Стінг»	с. Велика Добронь, вул. Малолюбронська, 132	Діяльність у сфері провального електрозв'язку	Раті Йосип Йосипович
8	ТОВ «Закарпатпроф-буд»	с. Велика Добронь, вул.Малолюбронська, 132	Будівництво житлових та нежитлових будівель	Раті Йосип Йосипович
9	ПП «Тваринництво. Інновації. Корма»	с. Велика Добронь, вул. Меліораторів, 3	Виробництво готових кормів для тварин, що утримуються на фермах	Молнар Алла
10	ТОВ «Уніфа»	с. Велика Добронь, вул. Шкільна, 4	Лісопилльне та стругальне виробництво	Раті Олександр Шандорович
11	ТзОВ «Закарпат Акватерра»	с. Велика Добронь, вул. Танья, 13	Збір безпечних відходів	Варга Людвіг Людвігович

<i>Дубриницько-Малоберезнянська сільська територіальна громада</i>				
12	ТОВ «Нафтосервіс»	с.Дубриничі, вул. Центральна, 99	Виробництво продуктів нафтопереробки. Оптова торгівля твердим, рідким і газоподібним паливом	Іванов Петро Олександрович
13	ТДВ «Перечинський лісокомбінат»	с.Дубриничі, вул. Центральна,93	Лісопильне та стругальне виробництво	Качур Іван Іванович
14	ТОВ Уженергосервіс»	с.Дубриничі, вул. Центральна,99	Виробництво електроенергії	Іванов Сергій Петрович
<i>Оноківська сільська територіальна громада</i>				
15	Виробничий кооператив «Геолог»	с.Оноківці, вул.Санаторна, 10А	Розвідувальне буріння	Микита Людмила Андріївна
16	МПП «РОС»	с.Кам'яниця, вул. Проектна,12	Виробництво будівельних виробів з бетону	Росада Юрій Іванович
17	ПП «Кабельні системи Горват і Горват 4»	с.Оріховиця, вул.Оріхова, 43	Виробництво електричного устаткування	Ковач Михайло Михайлович
18	ПП «Промелектро- монтаж	с. Оноківці, вул.Ротмана, 4	Виробництво електроенергії	Бреньо Віталій Юрійович
19	ПРАТ «Закарпаттяобл- енерго»	с Оноківці, вул.Головна, 57	Розподіл електроенергії	Білак Олександр Олександрович
20	ТОВ «Буделектроме- ханіка»	с. Оноківці, вул.Молодіжна, 18	Ремонт електричного обладнання	Глипка Мирослав Станіславович
21	ТОВ «Ваго»	с. Оноківці, вул.Головна, 2Ж	Технічна підтримка гірничодобувної промисловості та підземної розробки	Грига Микола Васильович
22	ТОВ «ВГК»	с. Оріховиця,	Холодне формування або	Бейреш Людвіг

		вул.Оріхова, 43	фальцювання, виробництво неелектричних побутових приладів	Людвігович
23	ТОВ «Електробуд»	с. Оноківці, вул.Дитяча, 1Б	Будівництво розподільчих інженерних об'єктів	Шпак Юрій Михайлович
24	ТОВ «ЕНЕРГІЯ-СВ 1»	с. Оноківці, вул.Ротмана, 4	Виробництво електроенергії	Бреньо Яна Іванівна
25	ТОВ «ЕНЕРГІЯ-СВ»	с. Оноківці, вул.Ротмана, 4	Виробництво електроенергії	Бреньо Яна Іванівна
26	ТОВ «ІКС ВОРК»	с. Оноківці, вул.Довга, 41	Обробка металів та нанесення покриттів на метали	Аksamитна Тетяна Миколаївна
27	ТОВ «ЛІС- ПРОД»	с.Невицьке, вул.Кар'єрна, 15	Лісопильне та стругальне виробництво	Саша Златіч
<b><i>Перечинська міська територіальна громада</i></b>				
28	ТОВ «Самвер»	м.Перечин, вул.Михайла Кулі, 1А	Виробництво шпону, панелей, плит та фанери	Мулеса Мирослав Васильович
29	ТДВ «Перечинський ЛХК»	м.Перечин, вул. Ужанська, 25	Виробництво органічних хімічних речовин	Лебедев Олег Олександрович
30	ТОВ «Індустрія деревообробки»	м.Перечин, пров.Ужанський, 6	Виробництво меблів	Нертик Олександр Олександрович
31	ДП «Дж.Д.Ф.Сервіс ЛТД»	м.Перечин, вул.Промислова, 5	Лісопильне та стругальне виробництво	Піовезан Тіціано
32	ТОВ «Перечинська швейна фабрика»	м.Перечин, вул.Червоноармійська, 33А	Виробництво верхнього одягу	Тичина Сергій Олексійович
<b><i>Середнянська селищна територіальна громада</i></b>				

33	Спільне українсько-словацьке підприємство «Антал» у формі ТОВ	с.Анталовці, вул.Миру, 46	Лісозаготівлі	Багін Антон Вікторович
34	ТОВ «Росс-Україна»	смт Середнє, вул.Закарпатська, 70	Виробництво верхнього одягу	Фекете Паленчарова Марія
35	ТОВ «Тисагаз»	с.Вовкове, вул.Тайня, 5	Видобуток природного газу	Вукста Михайло Юрійович
36	ПП «Синевир»	с.Анталовці, вул.Шкільна, 1	Лісозаготівлі	Чабрун Іван Михайлович
37	ТОВ «Нікатекс-К»	смт Середнє, вул.Шкільна, 2	Виробництво верхнього одягу	Кручаниця Іван Васильович
<b><i>Ставненська сільська територіальна громада</i></b>				
38	ТОВ СП «Арсіл»	с.Жорнава, 130	Лісопильне та стругальне виробництво	Олексюк Олександр Іванович
<b><i>Ужгородська міська територіальна громада</i></b>				
39	ПАТ «Ужгородський Турбогаз»	м.Ужгород, вул.Болгарська,3	Виробництво двигунів та турбін, крім авіаційних, автомобільних та мотоциклетних двигунів	Рокало Борис Миколайович
40	ТОВ «Інтерфіл» (компанія входить у великий промисловий холдінг «Fareva»)	м. Ужгород, вул.Олега Кошевого, 6	Виробництво парфумерних та косметичних засобів	Міллошо Давід
41	ПАТ «Ужгородська швейна фабрика»	м. Ужгород, вул.Л.Толстого, 40	Виробництво верхнього одягу	Каламуняк Мирослава Михайлівна
42	Орендне підприємство «Ужгородський коньячний завод»	м.Ужгород, вул.Тімірязєва, 19	Дистиляція, ректифікація, змішування спиртних напоїв	Гісем Володимир Васильович

43	ТОВ «АВЕ УЖГОРОД»	м.Ужгород, вул.Льва Толстого, 33	Збір безпечних відходів	Якубик Наталія Володимирівна
44	ТОВ «Унгвайер»	м. Ужгород, вул.Гагаріна, 30	Виробництво електричних та електронних комплектуючих для автотранспортних засобів	Костю Віктор Андорович
45	ПАТ «Ужгородський завод «Електродвигун»	м.Ужгород, вул.Краснодонців, 1	Виробництво електромоторів, генераторів і трансформаторів	Пушкеш Світлана Матвіївна
46	ТОВ «Завод Конвектор»	м. Ужгород, вул.Гранітна, 5	Виробництво неелектричних побутових приладів	Головнич Анатолій Іванович
47	ПРАТ «Андезит»	м. Ужгород, вул.Гранітна, 8А	Видобуток декоративного та будівельного каменю, вапняку, гіпсу, крейди та сланців	Свида Олександр Михайлович
<b><i>Холмківська сільська територіальна громада</i></b>				
48	ТОВ «Ядзакі Україна»	с. Минай, вул.Туряниці, 7	Виробництво електронних комплектуючих для автотранспортних засобів	Полак Йозеф
49	ТОВ «Джейбіл Сьоркіт Юкрейн Лімітед»	с. Розівка, вул.Концівська, 40	Виробництво приладів побутової електроніки	Дуран Михайло Михайлович
50	ТОВ «Еліпс ЛТД»	с. Розівка, вул.Свободи, 3а	Розробка будівельних проектів	Сливка Іван Степанович
51	МПП «Диск»	с. Розівка, вул.Свободи, 47	Технічні випробування та аналізи	Бисага Василь Михайлович
52	ПП «ВІНДОВ»	с. Кінчеш (м.Ужгород), вул. Чурговича 3, мікрорайон «Бази»	Виробництво дерев'яних конструкцій та столярних виробів	Кеслер Леопольд Ігнатович
<b><i>Чопська міська територіальна громада</i></b>				
53	ТОВ «Бліцарт Продукціон»	м.Чоп вул.Загородня, 4 А	Виробництво спортивних товарів	Костур Максим Михайлович

54	ТОВ «Едельвейс»	с. Соломоново, вул. Миру, 6	Виробництво паркету	Баган Ігор Іванович
55	ТОВ «Інтер ПАК»	м. Чоп, вул. БЕРЕГ, 10	Виробництво хліба та кондитерських виробів	Сегедій Оксана Сергіївна
56	ПАТ «Єврокар»	с. Соломоново, вул.Перемоги, 46	Виробництво автотранспортних засобів	Царенко Ігор Анатолійович
57	ТОВ «Рік»	с. Соломоново, вул.Перемоги, 46	Виробництво комплектуючих та аксесуарів для транспортних засобів	Кізченко Олександр Анатолійович
58	ТОВ «Євроавтотек»	с. Соломоново, вул.Перемоги, 46	Виробництво комплектуючих та аксесуарів для транспортних засобів	Іванчук Григорій Володимирович
58	ТОВ «Євромотор»	с. Соломоново, вул.Перемоги, 46	Виробництво комплектуючих та аксесуарів для транспортних засобів	Іванчук Григорій Володимирович
59	ТОВ «Сезпарксервіс»	с. Соломоново, вул.Перемоги, 46	Будівництво житлових та нежитлових будівель	Панов Володимир Олексійович

### **З 24 ЛЮТОГО 2022 РОКУ: УЖГОРОДСЬКА РАЙОННА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ**

З перших днів повномасштабного російського вторгнення на територію України 24 лютого 2022 року громади Ужгородського району почали розміщувати в комунальних закладах значну кількість евакуйованих осіб з місць проведення бойових дій порівняно з іншими районами області.

Впродовж березня – квітня 2022 року в комунальних закладах громад району проживало понад 8 тис. внутрішньо переміщених осіб (найбільше в Ужгородській, Перечинській та Чопській міських громадах). З середини травня місяця їх кількість почала суттєво зменшуватись: в кого була така можливість – почали повертатися до своїх домівок, інші – переселялися до приватного сектору. Зокрема, наприкінці 2022 року в комунальних закладах територіальних громад району проживало 645 осіб, в приватному секторі – 16,7 тис. осіб.

**РЕЛАКОВАНІ ПІДПРИЄМСТВА НА ТЕРИТОРІЇ РАЙОНУ**

№ з/п	Назва об'єднаних територіальних громад	Юридичні особи	Фізичні особи
1	Великобerezнянська селищна територіальна громада	1	-
2	Костринська сільська територіальна громада	1	-
3	Перечинська міська територіальна громада	10	-
4	Тур'є-Реметівська сільська територіальна громада	-	2
5	Ужгородська міська територіальна громада	104	83
6	Холмківська сільська територіальна громада	2	-
	<b>ВСЬОГО</b>	<b>118</b>	<b>85</b>

**ОРГАНІЗАЦІЯ РОБОТИ ЩОДО ВИРІШЕННЯ ПРОБЛЕМНИХ ПИТАНЬ ГРОМАД УЖГОРОДЩИНИ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ**

- ✓ створення та діяльність добровольчих формувань;
- ✓ комплектування батальйонів та організація заходів територіальної оборони Ужгородського району;
- ✓ організація нового 2022 – 2023 навчального року, проведення обстежень фонду захисних споруд цивільного захисту закладів освіти;
- ✓ вжиття заходів щодо переводу опалення в закладах охорони здоров'я на альтернативний вид палива;
- ✓ розміщення евакуйованих внутрішньо переміщених осіб з місць проведення бойових дій в комунальних закладах громад, їх працевлаштування та забезпечення їх соціальним житлом;
- ✓ реагування та запобігання надзвичайним ситуаціям, посилення протипожежного захисту екосистем та населених пунктів.

**ПІДТРИМКА ФУНКЦІОНУВАННЯ ГАЛУЗЕЙ ЕКОНОМІКИ УЖГОРОДЩИНИ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ**

- ✓ відновлено роботу загальноосвітніх навчальних закладів з 01.09.2022;
- ✓ акумульовано зусилля щодо забезпечення належного функціонування бюджетних установ та населення в опалювальний період 2022 – 2023 років;
- ✓ створено умови щодо релокації підприємств на територію громад Ужгородщини;
- ✓ розпочато ремонтні роботи на об'єктах комунальної власності громад району для тимчасового перебування внутрішньо переміщених осіб;
- ✓ налагоджено спільну діяльність з територіальними громадами задля подальшого соціально-економічного розвитку Ужгородського району.